

Владимир Владимирович Маяковский.



Детство и юность



- Родился 7 (19) июля 1893 года в селе Багдати, Грузия, в семье лесничего.
- Юный Владимир свободно владел грузинским языком. Первое образование в биографии Маяковского было получено в гимназии города Кутаиси, куда он поступил в 1902 году.
- В 1906 году переехал в Москву вместе с матерью, начал учиться в гимназии №5.
- Революция Маяковского не оставила в стороне. Из-за невозможности оплатить обучение, он был исключен из гимназии. Затем Владимир Владимирович вступил в Российскую социал-демократическую рабочую партию.

Начало творческого пути.



- В 1911 году юноша решил продолжить обучение в училище живописи, однако, его работы учителя не оценивали по достоинству: уж слишком они были своеобразными. Во время учебы Маяковский сблизился с футуристами, чье творчество оказалось ему близко, и в 1912 году опубликовал первое стихотворение «Ночь».
- В 1915 году была написана одна из самых знаменитых поэм «Облако в штанах», которую он впервые прочитал на приеме в доме у Лили Брик. Эта женщина стала его главной любовью и его проклятием. Всю жизнь он любил и ненавидел ее, они расставались и возобновляли отношения бесчисленное количество раз. Стихотворение, посвященное ей, «Лиличка» - одно из самых сильных и трогательных признаний в любви в современной литературе. Помимо Лилии в жизни поэта было немало и других женщин, однако не одна из них не смогла затронуть тех струн души, которыми так умело играла Лиличка.

Самые известные произведения.



- «Послушайте!» **Владимир Маяковский** написал в 1914 году, в период своего увлечения футуризмом. Вместе с Василием Каменским и Давидом Бурлюком Маяковский ездил в турне по городам России — они читали свои стихи и лекции о поэзии. История поэмы «Облако в штанах» связана с другой любовью Маяковского — Марией Денисовой. Они познакомились в том же футуристическом турне — в 1914 году в Одессе. Василий Каменский вспоминал, что Маяковский влюбился в нее сразу и безудержно.
- Стихотворение «Левый марш» появилось в декабре 1918 года. В это время только закончилась Первая мировая война, в разгаре была Гражданская. Владимира Маяковского, известного своими агитационными сочинениями, пригласили выступить в Матросском театре бывшего Гвардейского экипажа. «Необычайное приключение, бывшее с Владимиром Маяковским летом на даче» поэт написал в 1920 году, когда гостил у своего знакомого Сергея Румянцева в поселке Акулова гора. Стихотворение появилось с точным «адресом»: *«Пушкино, Акулова гора, дача Румянцева, 27 верст по Ярославской жел. дор.»* В основе его сюжета лежит беседа двух «светил» — поэта и приглашенного на чай солнца — о высоком предназначении и долге «светить всегда, светить везде». «Про это» Маяковский впервые оформил лесенкой — этот стиль стал позже его визитной карточкой. Поэма вышла в 1923 году. Иллюстрациями к произведению стали фотоколлажи художника-конструктивиста Александра Родченко.

Личное восприятие творчества Маяковского.

- Мое отношение к творчеству Маяковского.
- Маяковский - великий поэт, драматург, художник, который довольно трудно воспринимается читателю. Не смотря на все его известные произведения, мне приглянулась <<Адище города>>.
- "Адище города окна разбили
на крохотные, сосущие светом адки.
Рыжие дьяволы, вздымались автомобили,
над самым ухом взрывая гудки...И тогда уже — скомкав
фонарей одеяла —
ночь излюбилась, похабна и пьяна,
а за солнцами улиц где-то ковыляла
никому не нужная, дряблая луна".
Маяковский в этом стихотворении выразил всё своё состояние души. Томление всех неустроенных и несчастных. Мне понравилось это произведение, так как оно хорошо показывает, что мир не изменился. Выразительно чтение.
<https://www.youtube.com/watch?v=DSKjSP3Llk8>

Смерть поэта.

- 14 апреля 1930 года в Москве в квартире 12 дома № 3 по Лубянской улице было найдено тело поэта Владимира Маяковского. Причиной смерти стало самоубийство, хотя это не подтверждено.